
Informações Básicas

Tipo da Sessão: Ordinária

Abertura: 17/12/2024 - 18:22

Encerramento: 17/12/2024 - 20:07

Mesa Diretora

Presidente: Roger Enfermeiro/

Vice-Presidente: Gilson do Camamum/PT

Primeiro-Secretário: Didi da Mirandela/PT

Segundo-Secretário: Joaozinho do Salgado/PT

Lista de Presença da Sessão

Didi da Mirandela/PT

Fernandes do Campo do Brito/PT

Gilson do Camamum/PT

Joaozinho do Salgado/PT

Roger Enfermeiro/

Sessé/MDB

Vera Leal/PT

Zé Peixinho/PL

Correspondências

Expedientes

Abertura da Sessão

O presidente cumprimentou a todos os presentes, em seguida pediu ao primeiro-secretário
que  realizasse  a  chamada  nominal  dos  vereadores  presentes,  constando-se  número
regimental, declarou aberta a sessão às 18h22m.

Apreciação da Ata da Sessão Anterior

Leitura da ata dispensada.
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Explicações Pessoais

O vereador  Roger  Enfermeiro  agradeceu a  Deus pelo  ano que passou e  a  todos  que o
apoiaram, bem como os servidores e colegas vereadores; falou sobre a Expocaju e o quanto
o evento está crescendo a cada ano; desejou um Feliz Natal e também um Feliz Ano Novo
para  todos.  O  vereador  Gilson  do  Camamum  agradeceu  pela  grande  festa  que  foi  a
Expocaju, bem como todos os envolvidos na organização deste evento; agradeceu também a
todos que confiaram nele para que continuasse o seu trabalho como vereador. O vereador
Didi da Mirandela agradeceu pelos seus 4 anos de mandato, disse que, apesar de não ter se
reelegido, está feliz com o trabalho que realizou e continuará trabalhando pelo povo. O
vereador  Zé  Peixinho  falou  que  ele  só  critica  quando  merece,  falou  que  trouxe  várias
indicações para esta Casa e infelizmente nem todas foram realizadas;  desejou um Feliz
Natal e um Feliz Ano Novo para todos, disse que espera que 2025 seja um ano com muita
paz e saúde. O vereador Joãozinho do Salgado agradeceu e parabenizou os seus colegas
vereadores  que,  infelizmente,  não  irão  continuar  seus  mandatos  em  2025,  sendo  eles
Fernandes, Didi e Keilla; agradeceu a prefeita Jailma e a todos os eleitores pelo apoio nessa
eleição. A vereadora Sessé agradeceu a sua família, amigos e todos que confiaram no seu
trabalho  e  permitiram  a  sua  reeleição;  falou  que  sempre  apoio  a  todos  os  projetos  e
indicações que buscaram melhorias para a população, porém se entristeceu com os vetos
ocorridos a projetos de sua autoria. O vereador Fernandes do Campo do Brito comentou que
o projeto "Cuidando de quem cuida" não teve este ano, projeto este criado por sua esposa e
que, infelizmente, por questões políticas, não permitiram que acontecesse, pois agora eles
são da oposição, falou que lamenta isso, uma vez que este era um importante projeto para
todos, principalmente para os profissionais da saúde; disse que ele está sendo perseguido;
falou  que  continuará  trabalhando  pelo  bem  da  população,  independentemente  de  ser
vereador ou não; enfatizou que sai desta Casa de cabeça erguida e feliz pelo trabalho que
realizou nos seus mandatos e enquanto presidente; agradeceu ao grupo político da oposição
que o apoio nessa eleição, bem como aos nobres colegas edis pelo tempo que passaram
juntos na Câmara, e principalmente ao apoio da sua família.

Grande Expediente

A vereadora Sessé falou que apesar da significativa arrecadação da Expocaju, o pequeno
criador não teve seu devido valor reconhecido e insistiu que é preciso valorizar mais o
criadores  locais,  questionou  o  motivo  de  apenas  o  vereadores  da  situação  receberem
camisas da Expocaju, uma vez que a oposição também faz parte do legislativo; perguntou
ainda o por que da quadra do Baixão dos Negros ter sido inaugurada sem nome, uma vez
que  havia  um  projeto  de  lei,  de  autoria  dela,  solicitando  a  nomeção  desta  quadra,
interrougou se isso ocorreu pelo fato dela ser  da oposição e espera que a quadra seja
nomeada;  comentou  que  seus  quatro  anos  de  mandato  foram  anos  de  muitas  lutas,
agradeceu a todos que confiaram nela e a ajudaram a se reeleger, falou que os próximos
quatro anos não será diferente e que ela continuará lutando pela população e pela melhoria
de Banzaê.  O vereador  Joãozinho do Salgado agradeceu a  prefeita  Jailma e  a  todos  os
colaboradores pela Expocaju, falou sobre a importância deste evento para o município e
região;  falou  que  a  prefeita  Jailma  é  um  exemplo  para  todos  os  gestores  da  região;
agradeceu a todos que o ajudaram a continuar com seu trabalho como vereador e espera
que 2025 seja um ano de muitas conquistas e realizações para o município de Banzaê. A
vereadora Vera Leal parabenizou a 6ª edição da Expocaju e e todos que participaram do
evento, comentou sobre o sucesso deste; encerrou desejando um Feliz Natal para todos. O
vereador Fernandes do Campo do Brito comentou sobre a Lei Orçamentária Anual (LOA),
disse que ele e os vereadores da oposição fizeram uma emenda solicitando 30%, enquanto o
que está sendo pedido é 70%, no entanto é possível o município trabalhar com os 30%; falou
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sobre a Expocaju, parabenizou o evento e sugeriu algumas melhoras para que este seja
cada vez melhor, valorizando cada vez mais os pequenos criadores.

Ordem do Dia

Em  votação  o  Projeto  de  Lei  nº  16/2024,  aprovado  por  unanimidade  dos  vereadores
presentes.

Pequeno Expediente

Sem oradores inscritos.

Tribuna Livre

O cidadão Antônio Carlos Bitencourt falou sobre a 6ª Expocaju ocorrida na sede da cidade,
apresentando o sucesso do evento e trazendo seus números em arrecadações, bem como
sobre a importância deste acontecimento para todo o município de Banzaê.

Matérias do Expediente

Matéria Ementa Resultado da Votação

1  - PLO  Projeto  de  Lei  Ordinária
16/2024
Turno: Único
Autor: Didi da Mirandela

Denomina  Praça  Jovson  Matos
Chaves, a Praça de Eventos desta
Cidade. 

Matéria não lida

Oradores do Expediente

Nº da Ordem Parlamentar Observação

1 Sessé/MDB -

2 Joaozinho do Salgado/PT -

3 Vera Leal/PT -

4 Fernandes do Campo do Brito/
PT

-

Lista de Presença da Ordem do Dia

Didi da Mirandela/PT

Fernandes do Campo do Brito/PT

Gilson do Camamum/PT

Joaozinho do Salgado/PT
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Roger Enfermeiro/

Sessé/MDB

Vera Leal/PT

Zé Peixinho/PL

Matérias da Ordem do Dia

Matéria Ementa Resultado da Votação

1  - PLO  Projeto  de  Lei  Ordinária
16/2024
Turno: Único
Autor: Didi da Mirandela

Denomina  Praça  Jovson  Matos
Chaves, a Praça de Eventos desta
Cidade. 

Aprovada por unanimidade

Oradores das Explicações Pessoais

1 - Roger Enfermeiro/ - 

2 - Gilson do Camamum/PT - 

3 - Didi da Mirandela/PT - 

4 - Zé Peixinho/PL - 

5 - Joaozinho do Salgado/PT - 

6 - Sessé/MDB - 

7 - Fernandes do Campo do Brito/PT - 

Ocorrências da Sessão

Considerações Finais

26ª Ordinária da 4ª Sessão Legislativa da 9ª Legislatura - Não havendo mais nada a tratar,
o senhor presidente declarou encerrada a sessão às 20h07m.

Conteúdo Multimídia

Multimídia Audio: Indisponível

Multimídia Video: Indisponível
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